
Cires 10/1990 
 

Matrimonios y Parejas 
 

A09  Trabajo

176 14,7 23,0 23,0
39 3,3 5,1 28,1
51 4,3 6,7 34,7

121 10,1 15,8 50,5
134 11,2 17,5 68,0
245 20,4 32,0 100,0
766 63,8 100,0
434 36,2

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A10  Vida afectiva

201 16,8 16,8 16,8
65 5,4 5,4 22,3

108 9,0 9,0 31,3
203 16,9 17,0 48,3
233 19,4 19,5 67,8
384 32,0 32,2 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A11  Problema de amigo

267 22,3 22,6 22,6
83 6,9 7,0 29,6

171 14,3 14,4 44,0
208 17,3 17,6 61,6
261 21,8 22,0 83,6
194 16,2 16,4 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A12  Salud

143 11,9 11,9 11,9
54 4,5 4,5 16,4
89 7,4 7,4 23,9

191 15,9 15,9 39,8
233 19,4 19,4 59,2
489 40,8 40,8 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Aspecto físico

197 16,4 16,6 16,6
86 7,2 7,2 23,8

204 17,0 17,1 40,9
295 24,6 24,8 65,7
228 19,0 19,2 84,9
180 15,0 15,1 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  problema de familiar

155 12,9 13,0 13,0
38 3,2 3,2 16,2

111 9,3 9,3 25,5
184 15,3 15,4 40,9
309 25,8 25,9 66,9
395 32,9 33,1 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Dinero disponible

103 8,6 8,6 8,6
57 4,8 4,8 13,4

129 10,8 10,8 24,2
311 25,9 26,0 50,2
277 23,1 23,2 73,3
319 26,6 26,7 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Armonía relaciones familia

175 14,6 14,6 14,6
47 3,9 3,9 18,6
85 7,1 7,1 25,7

160 13,3 13,4 39,1
281 23,4 23,5 62,6
447 37,3 37,4 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Casa donde vive

36 3,0 3,0 3,0
32 2,7 2,7 5,7
61 5,1 5,1 10,8

210 17,5 17,6 28,4
362 30,2 30,3 58,7
493 41,1 41,3 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Automóvil

62 5,2 9,1 9,1
25 2,1 3,6 12,7
56 4,7 8,2 20,9

151 12,6 22,0 42,9
199 16,6 29,1 72,0
192 16,0 28,0 100,0
685 57,1 100,0
515 42,9

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Estudios y cultura recibidos

97 8,1 8,1 8,1
108 9,0 9,0 17,1
230 19,2 19,2 36,4
336 28,0 28,1 64,5
260 21,7 21,7 86,2
165 13,8 13,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Horas que duerme a diario

45 3,8 3,8 3,8
63 5,3 5,3 9,1

179 14,9 15,0 24,1
288 24,0 24,1 48,2
336 28,0 28,2 76,4
282 23,5 23,6 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Calidad medio ambiente donde vive

85 7,1 7,1 7,1
108 9,0 9,1 16,2
163 13,6 13,7 29,9
307 25,6 25,8 55,7
312 26,0 26,2 81,9
216 18,0 18,1 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A22  Tiempo libre disponible

69 5,8 5,8 5,8
79 6,6 6,7 12,5

156 13,0 13,1 25,6
269 22,4 22,7 48,3
346 28,8 29,1 77,4
268 22,3 22,6 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A23  Posibilidad comprar cosas que quiere

67 5,6 5,6 5,6
127 10,6 10,7 16,3
310 25,8 26,1 42,4
353 29,4 29,7 72,1
230 19,2 19,4 91,5
101 8,4 8,5 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

0  0. Nada
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5. Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A24  Entusiasmado/muy interesado en algo

473 39,4 40,0 40,0
709 59,1 60,0 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A25  Inquieto/Intranquilo/Stress

501 41,8 42,2 42,2
687 57,3 57,8 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A26  Contento por recibir elogio

415 34,6 35,6 35,6
751 62,6 64,4 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A27  Solo/Solitario/Asilado

236 19,7 19,9 19,9
952 79,3 80,1 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A28  Satisfecho, contento por conseguir algo

614 51,2 51,8 51,8
571 47,6 48,2 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Aburrido

315 26,3 26,5 26,5
873 72,8 73,5 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A30  Eufórico, capaz de todo

344 28,7 29,4 29,4
826 68,8 70,6 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Deprimido, triste

335 27,9 28,2 28,2
851 70,9 71,8 100,0

1186 98,8 100,0
14 1,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A32  Las cosas iban como quería

572 47,7 48,9 48,9
598 49,8 51,1 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A33  Preocupado por recibir crítica

162 13,5 13,6 13,6
1025 85,4 86,4 100,0
1187 98,9 100,0

13 1,1
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A34  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

43 3,6 3,6 3,6
247 20,6 20,7 24,3
252 21,0 21,1 45,4
358 29,8 30,0 75,4
294 24,5 24,6 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Vecinos

177 14,8 14,8 14,8
93 7,8 7,8 22,6
62 5,2 5,2 27,8

220 18,3 18,4 46,2
642 53,5 53,8 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A36  Amigos que no sean vecinos

58 4,8 4,8 4,8
94 7,8 7,9 12,7

224 18,7 18,7 31,4
423 35,3 35,4 66,8
397 33,1 33,2 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Actualmente

23 1,9 1,9 1,9
8 ,7 ,7 2,6

25 2,1 2,1 4,7
41 3,4 3,4 8,1
57 4,8 4,8 12,9

305 25,4 25,5 38,3
212 17,7 17,7 56,0
257 21,4 21,5 77,5
172 14,3 14,4 91,8

36 3,0 3,0 94,8
62 5,2 5,2 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A39  Hace 1 año

25 2,1 2,1 2,1
10 ,8 ,8 2,9
33 2,8 2,8 5,7
62 5,2 5,2 10,9
90 7,5 7,5 18,4

284 23,7 23,8 42,2
215 17,9 18,0 60,3
226 18,8 18,9 79,2
139 11,6 11,7 90,9

44 3,7 3,7 94,6
65 5,4 5,4 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Dentro de 1 año

22 1,8 2,4 2,4
12 1,0 1,3 3,7
25 2,1 2,7 6,3
37 3,1 4,0 10,3
51 4,3 5,5 15,8

129 10,8 13,9 29,6
122 10,2 13,1 42,7
170 14,2 18,3 61,0
178 14,8 19,1 80,1

86 7,2 9,2 89,4
99 8,3 10,6 100,0

931 77,6 100,0
269 22,4

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A43  Objetivo nacional más importante

197 16,4 16,6 16,6
444 37,0 37,3 53,9

32 2,7 2,7 56,6
82 6,8 6,9 63,5
31 2,6 2,6 66,1

103 8,6 8,7 74,8
134 11,2 11,3 86,0

31 2,6 2,6 88,6
48 4,0 4,0 92,7
43 3,6 3,6 96,3
31 2,6 2,6 98,9
11 ,9 ,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Segundo objetivo nacional más importante

62 5,2 5,2 5,2
194 16,2 16,4 21,6

33 2,8 2,8 24,4
172 14,3 14,5 38,9

39 3,3 3,3 42,2
246 20,5 20,8 63,0
190 15,8 16,0 79,0

44 3,7 3,7 82,7
76 6,3 6,4 89,1
70 5,8 5,9 95,0
41 3,4 3,5 98,5
14 1,2 1,2 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A47  Tercer objetivo nacional más importante

73 6,1 6,2 6,2
116 9,7 9,9 16,1

37 3,1 3,1 19,2
87 7,3 7,4 26,6
31 2,6 2,6 29,3

157 13,1 13,4 42,6
212 17,7 18,0 60,6

72 6,0 6,1 66,8
123 10,3 10,5 77,2
148 12,3 12,6 89,8

76 6,3 6,5 96,3
39 3,3 3,3 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1176 98,0 100,0

24 2,0
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Actualmente

52 4,3 4,5 4,5
23 1,9 2,0 6,5
80 6,7 6,9 13,4

123 10,3 10,6 24,0
200 16,7 17,3 41,3
378 31,5 32,7 74,0
163 13,6 14,1 88,1

76 6,3 6,6 94,6
46 3,8 4,0 98,6

5 ,4 ,4 99,0
11 ,9 1,0 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Hace un año

39 3,3 3,4 3,4
26 2,2 2,3 5,6
52 4,3 4,5 10,2
90 7,5 7,8 18,0

193 16,1 16,8 34,7
355 29,6 30,8 65,5
221 18,4 19,2 84,7
108 9,0 9,4 94,1

46 3,8 4,0 98,1
10 ,8 ,9 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Dentro de un año

74 6,2 7,7 7,7
61 5,1 6,3 14,0
87 7,3 9,0 23,1

100 8,3 10,4 33,4
125 10,4 13,0 46,4
204 17,0 21,2 67,6
140 11,7 14,5 82,1

92 7,7 9,6 91,7
51 4,3 5,3 97,0
14 1,2 1,5 98,4
15 1,3 1,6 100,0

963 80,3 100,0
237 19,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  Objetivo mundial más importante

341 28,4 28,9 28,9

18 1,5 1,5 30,4

14 1,2 1,2 31,6
137 11,4 11,6 43,3

44 3,7 3,7 47,0

111 9,3 9,4 56,4
188 15,7 15,9 72,3
208 17,3 17,6 90,0

10 ,8 ,8 90,8

107 8,9 9,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Segundo objetivo mundial más importante

106 8,8 9,1 9,1

32 2,7 2,7 11,8

28 2,3 2,4 14,2
179 14,9 15,3 29,5

50 4,2 4,3 33,8

155 12,9 13,3 47,0
252 21,0 21,6 68,6
235 19,6 20,1 88,7

26 2,2 2,2 90,9

103 8,6 8,8 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Tercer objetivo mundial más importante

139 11,6 12,0 12,0

18 1,5 1,6 13,6

15 1,3 1,3 14,9
134 11,2 11,6 26,5

39 3,3 3,4 29,9

87 7,3 7,5 37,4
198 16,5 17,1 54,5
235 19,6 20,3 74,9

43 3,6 3,7 78,6

242 20,2 21,0 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A61  Actualmente

107 8,9 9,3 9,3
58 4,8 5,1 14,4

151 12,6 13,2 27,6
187 15,6 16,3 43,9
225 18,8 19,7 63,6
278 23,2 24,3 87,9

84 7,0 7,3 95,2
34 2,8 3,0 98,2
18 1,5 1,6 99,7

1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1145 95,4 100,0
55 4,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A63  Hace 1 año

56 4,7 4,9 4,9
33 2,8 2,9 7,8
76 6,3 6,7 14,5

128 10,7 11,3 25,8
210 17,5 18,5 44,3
347 28,9 30,5 74,8
174 14,5 15,3 90,1

72 6,0 6,3 96,5
32 2,7 2,8 99,3

5 ,4 ,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1136 94,7 100,0
64 5,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A65  Dentro de 1 año

94 7,8 9,9 9,9
78 6,5 8,2 18,2

104 8,7 11,0 29,2
102 8,5 10,8 40,0
136 11,3 14,4 54,3
213 17,8 22,5 76,8
108 9,0 11,4 88,3

52 4,3 5,5 93,8
40 3,3 4,2 98,0

9 ,8 1,0 98,9
10 ,8 1,1 100,0

946 78,8 100,0
254 21,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A67  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

548 45,7 46,1 46,1
68 5,7 5,7 51,9

200 16,7 16,8 68,7
263 21,9 22,1 90,8

27 2,3 2,3 93,1
4 ,3 ,3 93,4

65 5,4 5,5 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A68  Pasaporte que le gustaría tener

340 28,3 29,4 29,4
647 53,9 55,9 85,2
126 10,5 10,9 96,1

45 3,8 3,9 100,0
1158 96,5 100,0

42 3,5
1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A69  Orientación temporal

159 13,3 13,5 13,5
464 38,7 39,5 53,1
551 45,9 46,9 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A70  Grado de felicidad

20 1,7 1,7 1,7
176 14,7 14,7 16,4
855 71,3 71,5 87,9
145 12,1 12,1 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A71  Vida solo tiene sentido cuando persona se dedica a una causa

94 7,8 8,6 8,6
430 35,8 39,1 47,7
468 39,0 42,6 90,3
107 8,9 9,7 100,0

1099 91,6 100,0
101 8,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A72  De todas la religiones,solo una es verdadera

261 21,8 24,1 24,1
257 21,4 23,7 47,8
331 27,6 30,6 78,4
234 19,5 21,6 100,0

1083 90,3 100,0
117 9,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A73  Grupo en el que se toleran demasiadas difencias de opinión,no puede durar
mucho

130 10,8 12,2 12,2
286 23,8 26,8 39,0
493 41,1 46,2 85,1
159 13,3 14,9 100,0

1068 89,0 100,0
132 11,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A74  En el mundo actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan las autoridades

212 17,7 19,2 19,2
387 32,3 35,0 54,2
435 36,3 39,4 93,6

71 5,9 6,4 100,0
1105 92,1 100,0

95 7,9
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A75  Lo más importante no es tener éxito,sino lo que ocurra más allá

271 22,6 25,7 25,7
428 35,7 40,6 66,3
261 21,8 24,7 91,0

95 7,9 9,0 100,0
1055 87,9 100,0

145 12,1
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A76  Mirando al pasado encontraremos solución a nuestros problemas

204 17,0 18,5 18,5
450 37,5 40,8 59,3
368 30,7 33,4 92,7

81 6,8 7,3 100,0
1103 91,9 100,0

97 8,1
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A77  En estos tiempos es difícil distinguir entre lo que está bien y mal

161 13,4 14,0 14,0
409 34,1 35,7 49,7
432 36,0 37,7 87,4
145 12,1 12,6 100,0

1147 95,6 100,0
53 4,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A78  Futuro tan inseguro,que lo mejor es vivir al día

116 9,7 10,1 10,1
393 32,8 34,1 44,1
447 37,3 38,7 82,8
198 16,5 17,2 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A79  En un sistema democrático,los ciudadanos influyen realmente en las decisiones

que toma el Gobierno

219 18,3 20,5 20,5
436 36,3 40,8 61,3
365 30,4 34,2 95,5

48 4,0 4,5 100,0
1068 89,0 100,0

132 11,0
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A80  Situación internacional es tan compleja que países como España apenas pueden
tomar decisiones sobre sus propios asuntos

64 5,3 6,3 6,3
284 23,7 27,9 34,2
533 44,4 52,4 86,5
137 11,4 13,5 100,0

1018 84,8 100,0
182 15,2

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B9  Mantiene relación de pareja estable sin vivir juntos

99 8,3 33,2 33,2
199 16,6 66,8 100,0
298 24,8 100,0
889 74,1

13 1,1
902 75,2

1200 100,0

1  Si
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B10  Duración de la relación que mantiene

1 ,1 1,0 1,0
3 ,3 3,1 4,1
2 ,2 2,1 6,2
4 ,3 4,1 10,3
7 ,6 7,2 17,5
2 ,2 2,1 19,6
1 ,1 1,0 20,6
1 ,1 1,0 21,6
2 ,2 2,1 23,7
6 ,5 6,2 29,9
1 ,1 1,0 30,9
3 ,3 3,1 34,0
1 ,1 1,0 35,1
1 ,1 1,0 36,1
2 ,2 2,1 38,1

13 1,1 13,4 51,5
2 ,2 2,1 53,6
1 ,1 1,0 54,6
3 ,3 3,1 57,7
1 ,1 1,0 58,8

10 ,8 10,3 69,1
1 ,1 1,0 70,1
1 ,1 1,0 71,1
2 ,2 2,1 73,2
4 ,3 4,1 77,3
3 ,3 3,1 80,4
1 ,1 1,0 81,4
1 ,1 1,0 82,5
4 ,3 4,1 86,6
1 ,1 1,0 87,6
2 ,2 2,1 89,7
1 ,1 1,0 90,7
2 ,2 2,1 92,8
1 ,1 1,0 93,8
1 ,1 1,0 94,8
1 ,1 1,0 95,9
1 ,1 1,0 96,9
1 ,1 1,0 97,9
1 ,1 1,0 99,0
1 ,1 1,0 100,0

97 8,1 100,0
1101 91,8

2 ,2
1103 91,9
1200 100,0

1  <6m
2
3
4
6
7  6m-1añ
8
9
10
12
13  1-2añ
18
20
22
23
24
28
29
30
35
36
40
41
42
48
60
62
64
72
77
84
92
108
120
132
136
144
182
222
240
Total

Valid

0  NAP
999  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B13  Situación que describe su manera de vivir

34 2,8 11,3 11,3
227 18,9 75,7 87,0

25 2,1 8,3 95,3

10 ,8 3,3 98,7

4 ,3 1,3 100,0
300 25,0 100,0
889 74,1

11 ,9
900 75,0

1200 100,0

1  Vivo Solo/a
2  Vivo padres
3  Vivo parientes
4  Vivo otras personas,
sin parentesco
5  Otra
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B14  Tiene recursos necesarios para vivir independiente

108 9,0 36,6 36,6
187 15,6 63,4 100,0
295 24,6 100,0
889 74,1

16 1,3
905 75,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B15  Relaciones de pareja que ha mantenido

75 6,3 26,7 26,7
65 5,4 23,1 49,8

112 9,3 39,9 89,7
29 2,4 10,3 100,0

281 23,4 100,0
889 74,1

30 2,5
919 76,6

1200 100,0

1  Ninguna
2  Una
3  Algunas
4  Bastantes
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B16  Ha vivido en pareja sin estar casado

77 6,4 6,6 6,6
1096 91,3 93,4 100,0
1173 97,8 100,0

27 2,3
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B17  Veces que ha vivido en pareja sin estar casado

69 5,8 89,6 89,6
6 ,5 7,8 97,4
2 ,2 2,6 100,0

77 6,4 100,0
1123 93,6
1200 100,0

1  Una
2  Dos
3  Tres
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B18  Ha estado casado/a

873 72,8 73,5 73,5
315 26,3 26,5 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B19  Veces que ha estado casado

861 71,8 98,7 98,7
11 ,9 1,3 100,0

872 72,7 100,0
327 27,3

1 ,1
328 27,3

1200 100,0

1  Una
2  Dos
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B20  Edad entrevistado al inicio de la primera relación de pareja

3 ,3 4,1 4,1
2 ,2 2,7 6,8
7 ,6 9,5 16,2
2 ,2 2,7 18,9

10 ,8 13,5 32,4
6 ,5 8,1 40,5
6 ,5 8,1 48,6
5 ,4 6,8 55,4
7 ,6 9,5 64,9
3 ,3 4,1 68,9
2 ,2 2,7 71,6
4 ,3 5,4 77,0
4 ,3 5,4 82,4
1 ,1 1,4 83,8
3 ,3 4,1 87,8
1 ,1 1,4 89,2
2 ,2 2,7 91,9
1 ,1 1,4 93,2
1 ,1 1,4 94,6
1 ,1 1,4 95,9
1 ,1 1,4 97,3
1 ,1 1,4 98,6
1 ,1 1,4 100,0

74 6,2 100,0
1123 93,6

3 ,3
1126 93,8
1200 100,0

16
17
18  18-20añ
19
20
21  21-25añ
22
23
24
25
26  26-30añ
27
28
29
30
31  31-35añ
32
34
35
37
40
42
44
Total

Valid

0  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B22  Duración de la primera relación de pareja

1 ,1 1,4 1,4
1 ,1 1,4 2,7
4 ,3 5,4 8,1
1 ,1 1,4 9,5
1 ,1 1,4 10,8
4 ,3 5,4 16,2
2 ,2 2,7 18,9
1 ,1 1,4 20,3
6 ,5 8,1 28,4
1 ,1 1,4 29,7
3 ,3 4,1 33,8
4 ,3 5,4 39,2

12 1,0 16,2 55,4
8 ,7 10,8 66,2
1 ,1 1,4 67,6
2 ,2 2,7 70,3
4 ,3 5,4 75,7
1 ,1 1,4 77,0
3 ,3 4,1 81,1
3 ,3 4,1 85,1
1 ,1 1,4 86,5
1 ,1 1,4 87,8
1 ,1 1,4 89,2
2 ,2 2,7 91,9
1 ,1 1,4 93,2
1 ,1 1,4 94,6
1 ,1 1,4 95,9
2 ,2 2,7 98,6
1 ,1 1,4 100,0

74 6,2 100,0
1123 93,6

3 ,3
1126 93,8
1200 100,0

1  <6m-6m
2
3
5
6
7  6m-1añ
8
11
12
16
18
24
36
48
58
60
72
84
96
108
112
120
122
160
361
362
482
602
963
Total

Valid

0  Nada
999  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B25  Edad de la pareja al inicio de la primera relación de pareja

1 ,1 1,4 1,4
1 ,1 1,4 2,7
1 ,1 1,4 4,1
6 ,5 8,1 12,2
8 ,7 10,8 23,0
3 ,3 4,1 27,0
3 ,3 4,1 31,1
3 ,3 4,1 35,1
6 ,5 8,1 43,2
3 ,3 4,1 47,3
4 ,3 5,4 52,7
8 ,7 10,8 63,5
4 ,3 5,4 68,9
2 ,2 2,7 71,6
1 ,1 1,4 73,0
2 ,2 2,7 75,7
3 ,3 4,1 79,7
1 ,1 1,4 81,1
2 ,2 2,7 83,8
2 ,2 2,7 86,5
1 ,1 1,4 87,8
4 ,3 5,4 93,2
1 ,1 1,4 94,6
1 ,1 1,4 95,9
1 ,1 1,4 97,3
1 ,1 1,4 98,6
1 ,1 1,4 100,0

74 6,2 100,0
1123 93,6

3 ,3
1126 93,8
1200 100,0

13
16
17
18  18-20añ
19
20
21  21-25añ
22
23
24
25
26  26-30
27
28
29
30
32
33
34
35
36  36-40
40
49
55
56
57
92
Total

Valid

0  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B27  Educación obtenida por la primera pareja

2 ,2 2,8 2,8
13 1,1 18,1 20,8

6 ,5 8,3 29,2
6 ,5 8,3 37,5
6 ,5 8,3 45,8
9 ,8 12,5 58,3

15 1,3 20,8 79,2
15 1,3 20,8 100,0
72 6,0 100,0

1123 93,6
5 ,4

1128 94,0
1200 100,0

1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

0  No sabe leer
9  Sin respuesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B28  Razón de ruptura de su primera relación de pareja

23 1,9 35,4 35,4
1 ,1 1,5 36,9

13 1,1 20,0 56,9
7 ,6 10,8 67,7

21 1,8 32,3 100,0
65 5,4 100,0

1123 93,6
12 1,0

1135 94,6
1200 100,0

1  Ruptura hecho
2  Separación legal
5  Matrimonio
6  Otras
7  Continua
Total

Valid

0  NAP
9  Sin respuesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B29  Edad entrevistado al inicio de la segunda relación de pareja

1 ,1 12,5 12,5
2 ,2 25,0 37,5
1 ,1 12,5 50,0
2 ,2 25,0 75,0
1 ,1 12,5 87,5
1 ,1 12,5 100,0
8 ,7 100,0

1192 99,3
1200 100,0

19
23
25
26  26-30
27
30
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B31  Duración de la segunda relación de pareja

1 ,1 12,5 12,5
1 ,1 12,5 25,0
1 ,1 12,5 37,5
2 ,2 25,0 62,5
1 ,1 12,5 75,0
1 ,1 12,5 87,5
1 ,1 12,5 100,0
8 ,7 100,0

1192 99,3
1200 100,0

2
7  6m-1añ
18
24
36
39
48
Total

Valid

0  NadaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B34  Edad de la pareja al inicio de la segunda relación de pareja

1 ,1 12,5 12,5
1 ,1 12,5 25,0
1 ,1 12,5 37,5
3 ,3 37,5 75,0
1 ,1 12,5 87,5
1 ,1 12,5 100,0
8 ,7 100,0

1192 99,3
1200 100,0

20
23
24
27
33
34
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B36  Educación obtenida por la segunda pareja

1 ,1 12,5 12,5
1 ,1 12,5 25,0
1 ,1 12,5 37,5
2 ,2 25,0 62,5
1 ,1 12,5 75,0
2 ,2 25,0 100,0
8 ,7 100,0

1192 99,3
1200 100,0

2  Primarios
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

0  No sabe leerMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B37  Razón de ruptura de su segunda relación de pareja

5 ,4 62,5 62,5
1 ,1 12,5 75,0
1 ,1 12,5 87,5
1 ,1 12,5 100,0
8 ,7 100,0

1192 99,3
1200 100,0

1  Ruptura hecho
2  Separación legal
6  Otras
7  Continua
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B38  Edad entrevistado al inicio de la tercera relación de pareja

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1198 99,8
1200 100,0

25
26  26-30
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B40  Duración de la tercera relación de pareja

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1198 99,8
1200 100,0

4
24
Total

Valid

0  NadaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B43  Edad de la pareja al inicio de la tercera relación de pareja

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1198 99,8
1200 100,0

26  26-30
30
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B45  Educación obtenida por la tercera pareja

2 ,2 100,0 100,0
1198 99,8
1200 100,0

7  Escuela Univ.Valid
0  No sabe leerMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B46  Razón de ruptura de su tercera relación de pareja

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1198 99,8
1200 100,0

2  Separación legal
6  Otras
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B47  Edad entrevistado al inicio del primer matrimonio

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
2 ,2 ,2 ,5
4 ,3 ,5 ,9

10 ,8 1,2 2,1
15 1,3 1,7 3,8
37 3,1 4,3 8,1
37 3,1 4,3 12,4
58 4,8 6,7 19,1
56 4,7 6,5 25,5
73 6,1 8,4 33,9
70 5,8 8,1 42,0

100 8,3 11,5 53,6
90 7,5 10,4 64,0
64 5,3 7,4 71,4
51 4,3 5,9 77,3
47 3,9 5,4 82,7
38 3,2 4,4 87,1
31 2,6 3,6 90,6
18 1,5 2,1 92,7
12 1,0 1,4 94,1
22 1,8 2,5 96,7

3 ,3 ,3 97,0
8 ,7 ,9 97,9
5 ,4 ,6 98,5
3 ,3 ,3 98,8
1 ,1 ,1 99,0
2 ,2 ,2 99,2
3 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

866 72,2 100,0
328 27,3

6 ,5
334 27,8

1200 100,0

11
13
14
15
16
17
18  18-20añ
19
20
21  21-25añ
22
23
24
25
26  26-30
27
28
29
30
31  31-35
32
33
34
35
36  36-40
37
38
39
40
42
46  46añ-más
47
51
Total

Valid

0  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B49  Duración del primer matrimonio

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
2 ,2 ,2 ,5
2 ,2 ,2 ,7
2 ,2 ,2 ,9
1 ,1 ,1 1,0
9 ,8 1,0 2,1
1 ,1 ,1 2,2
1 ,1 ,1 2,3
1 ,1 ,1 2,4
1 ,1 ,1 2,5
2 ,2 ,2 2,8

14 1,2 1,6 4,4
1 ,1 ,1 4,5
2 ,2 ,2 4,7
2 ,2 ,2 4,9
1 ,1 ,1 5,1

15 1,3 1,7 6,8
1 ,1 ,1 6,9

12 1,0 1,4 8,3
1 ,1 ,1 8,4

10 ,8 1,2 9,6
1 ,1 ,1 9,7
1 ,1 ,1 9,8
1 ,1 ,1 9,9
9 ,8 1,0 10,9
1 ,1 ,1 11,0

20 1,7 2,3 13,3
11 ,9 1,3 14,6
4 ,3 ,5 15,1
1 ,1 ,1 15,2
1 ,1 ,1 15,3

17 1,4 2,0 17,3
36 3,0 4,1 21,4
1 ,1 ,1 21,5
3 ,3 ,3 21,9
2 ,2 ,2 22,1
2 ,2 ,2 22,3

18 1,5 2,1 24,4
1 ,1 ,1 24,5
2 ,2 ,2 24,7
2 ,2 ,2 25,0
1 ,1 ,1 25,1

17 1,4 2,0 27,0
2 ,2 ,2 27,3
1 ,1 ,1 27,4

12 1,0 1,4 28,8
3 ,3 ,3 29,1
1 ,1 ,1 29,2

20 1,7 2,3 31,5
1 ,1 ,1 31,6
1 ,1 ,1 31,8

28 2,3 3,2 35,0
1 ,1 ,1 35,1
1 ,1 ,1 35,2

14 1,2 1,6 36,8
1 ,1 ,1 36,9

23 1,9 2,6 39,6
1 ,1 ,1 39,7
1 ,1 ,1 39,8
1 ,1 ,1 39,9
1 ,1 ,1 40,0
9 ,8 1,0 41,1
1 ,1 ,1 41,2
1 ,1 ,1 41,3
1 ,1 ,1 41,4

17 1,4 2,0 43,4
1 ,1 ,1 43,5

20 1,7 2,3 45,8
1 ,1 ,1 45,9
1 ,1 ,1 46,0
7 ,6 ,8 46,8
1 ,1 ,1 47,0

19 1,6 2,2 49,1
23 1,9 2,6 51,8
1 ,1 ,1 51,9

20 1,7 2,3 54,2
24 2,0 2,8 57,0
1 ,1 ,1 57,1
1 ,1 ,1 57,2
1 ,1 ,1 57,3

14 1,2 1,6 58,9
1 ,1 ,1 59,0

14 1,2 1,6 60,6
1 ,1 ,1 60,8
1 ,1 ,1 60,9

12 1,0 1,4 62,3
1 ,1 ,1 62,4

11 ,9 1,3 63,6
20 1,7 2,3 65,9
2 ,2 ,2 66,2
1 ,1 ,1 66,3
1 ,1 ,1 66,4

15 1,3 1,7 68,1
1 ,1 ,1 68,2
1 ,1 ,1 68,4
1 ,1 ,1 68,5

22 1,8 2,5 71,0
1 ,1 ,1 71,1
1 ,1 ,1 71,2

17 1,4 2,0 73,2
1 ,1 ,1 73,3

20 1,7 2,3 75,6
17 1,4 2,0 77,6
1 ,1 ,1 77,7

20 1,7 2,3 80,0

1  <6m-6m
2
3
4
6
9
12
16
17
18
20
22
24
25  2-3añ
27
30
32
36
39
48
58
60
62
66
67
72
75
84
96
99
104
106
108
120
121  >10añ
122
124
130
132
134
136
137
138
144
148
150
156
160
166
168
169
172
180
184
188
192
196
204
205
210
212
214
216
220
222
224
228
230
240
244
250
252
256
264
276
280
288
300
302
308
309
312
320
324
328
330
336
345
348
360
362
369
371
372
374
376
380
384
386
394
396
400
408
420
425
432

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



B52  Edad esposo/a al inicio del primer matrimonio

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
2 ,2 ,2 ,5
3 ,3 ,3 ,8
4 ,3 ,5 1,3
9 ,8 1,0 2,3

22 1,8 2,5 4,9
26 2,2 3,0 7,9
47 3,9 5,4 13,3
51 4,3 5,9 19,2
66 5,5 7,6 26,8
74 6,2 8,6 35,4
82 6,8 9,5 44,9

117 9,8 13,5 58,4
79 6,6 9,1 67,5
74 6,2 8,6 76,1
38 3,2 4,4 80,5
25 2,1 2,9 83,4
39 3,3 4,5 87,9
16 1,3 1,8 89,7
13 1,1 1,5 91,2
19 1,6 2,2 93,4

7 ,6 ,8 94,2
9 ,8 1,0 95,3
4 ,3 ,5 95,7
3 ,3 ,3 96,1
5 ,4 ,6 96,6
4 ,3 ,5 97,1
3 ,3 ,3 97,5
1 ,1 ,1 97,6
3 ,3 ,3 97,9
1 ,1 ,1 98,0
1 ,1 ,1 98,2
1 ,1 ,1 98,3
2 ,2 ,2 98,5
1 ,1 ,1 98,6
1 ,1 ,1 98,7
1 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1
1 ,1 ,1 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

865 72,1 100,0

12
13
14
15
16
17
18  18-20añ
19
20
21  21-25añ
22
23
24
25
26  26-30
27
28
29
30
31  31-35
32
33
34
35
36  36-40
37
38
39
40
41  41-45
42
43
45
47
50
51
52
56
60
65
68
72
74
88
91
92
96
97
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



B54  Educación obtenida por el primer esposo/a

27 2,3 3,2 3,2
209 17,4 24,5 27,6
358 29,8 41,9 69,6

62 5,2 7,3 76,8
31 2,6 3,6 80,4
54 4,5 6,3 86,8
30 2,5 3,5 90,3
45 3,8 5,3 95,6
38 3,2 4,4 100,0

854 71,2 100,0
18 1,5

328 27,3
346 28,8

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuesta
10  NAP
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B55  Razón de ruptura de su primer matrimonio

9 ,8 1,1 1,1
17 1,4 2,0 3,1
12 1,0 1,4 4,5

102 8,5 12,0 16,5
22 1,8 2,6 19,1

6 ,5 ,7 19,8
682 56,8 80,2 100,0
850 70,8 100,0
328 27,3

22 1,8
350 29,2

1200 100,0

1  Ruptura hecho
2  Separación legal
3  Divorcio legal
4  Viudedad
5  Matrimonio
6  Otras
7  Continua
Total

Valid

0  NAP
9  Sin respuesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B56  Edad entrevistado al inicio del segundo matrimonio

1 ,1 9,1 9,1
1 ,1 9,1 18,2
2 ,2 18,2 36,4
1 ,1 9,1 45,5
1 ,1 9,1 54,5
2 ,2 18,2 72,7
1 ,1 9,1 81,8
1 ,1 9,1 90,9
1 ,1 9,1 100,0

11 ,9 100,0
1189 99,1
1200 100,0

25
26  26-30
30
33
38
42
46  46añ-más
58
66
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B58  Duración del segundo matrimonio

1 ,1 9,1 9,1
1 ,1 9,1 18,2
1 ,1 9,1 27,3
1 ,1 9,1 36,4
1 ,1 9,1 45,5
1 ,1 9,1 54,5
1 ,1 9,1 63,6
1 ,1 9,1 72,7
1 ,1 9,1 81,8
1 ,1 9,1 90,9
1 ,1 9,1 100,0

11 ,9 100,0
1189 99,1
1200 100,0

48
60
84
124
168
180
192
240
301
370
552
Total

Valid

0  NadaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B61  Edad esposo/a al inicio del segundo matrimonio

1 ,1 9,1 9,1
1 ,1 9,1 18,2
1 ,1 9,1 27,3
1 ,1 9,1 36,4
2 ,2 18,2 54,5
1 ,1 9,1 63,6
2 ,2 18,2 81,8
1 ,1 9,1 90,9
1 ,1 9,1 100,0

11 ,9 100,0
1189 99,1
1200 100,0

21  21-25añ
25
30
31  31-35
33
34
40
42
64
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B63  Educación obtenida por el segundo esposo/a

1189 99,1 99,1 99,1
4 ,3 ,3 99,4
5 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1200 100,0 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
8  Univ./Téc
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
B64  Razón de ruptura de su segundo matrimonio

1 ,1 9,1 9,1
1 ,1 9,1 18,2
1 ,1 9,1 27,3
8 ,7 72,7 100,0

11 ,9 100,0
1189 99,1
1200 100,0

1  Ruptura hecho
2  Separación legal
5  Matrimonio
7  Continua
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B74  Tenía trabajo cuando formó su primer hogar

589 49,1 65,8 65,8
306 25,5 34,2 100,0
895 74,6 100,0
282 23,5

23 1,9
305 25,4

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B75  Tenía trabajo su pareja cuando formó su primer hogar

626 52,2 69,7 69,7
272 22,7 30,3 100,0
898 74,8 100,0
282 23,5

20 1,7
302 25,2

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B76  Ingresos con su 1ª pareja

64 5,3 7,2 7,2
317 26,4 35,4 42,6
478 39,8 53,4 96,0

36 3,0 4,0 100,0
895 74,6 100,0
282 23,5

23 1,9
305 25,4

1200 100,0

1  Muy insuficientes
2  Insuficientes
3  Suficientes
4  Más que suficientes
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B77  Ayuda económica de su familia en su primera relación

146 12,2 17,4 17,4
288 24,0 34,2 51,6
360 30,0 42,8 94,4

47 3,9 5,6 100,0
841 70,1 100,0
282 23,5

77 6,4
359 29,9

1200 100,0

1  Muy insuficiente
2  Insuficiente
3  Suficiente
4  Más que suficiente
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B78  Posibilidad de formar hogar sin ayuda familiar

234 19,5 27,0 27,0
377 31,4 43,5 70,5
208 17,3 24,0 94,5

48 4,0 5,5 100,0
867 72,3 100,0
282 23,5

51 4,3
333 27,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B79  Lugar de residencia con la 1ª pareja

235 19,6 26,3 26,3

358 29,8 40,0 66,3

185 15,4 20,7 87,0

16 1,3 1,8 88,8

66 5,5 7,4 96,2

34 2,8 3,8 100,0
894 74,5 100,0
282 23,5

24 2,0
306 25,5

1200 100,0

1  Casa de familiares
2  Casa alquilada/dinero
propio
3  Casa
comprada/ahorros
propios
4  Casa alquilada/dinero
familiar
5  Casa comprada/dinero
familiar
7  Otra
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C9  Tenía trabajo cuando formó su último hogar

13 1,1 72,2 72,2
5 ,4 27,8 100,0

18 1,5 100,0
1181 98,4

1 ,1
1182 98,5
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C10  Tenía trabajo su última pareja cuando formó un hogar

15 1,3 83,3 83,3
3 ,3 16,7 100,0

18 1,5 100,0
1181 98,4

1 ,1
1182 98,5
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C11  Ingresos comunes en su último hogar

1 ,1 5,3 5,3
5 ,4 26,3 31,6

12 1,0 63,2 94,7
1 ,1 5,3 100,0

19 1,6 100,0
1181 98,4
1200 100,0

1  Muy insuficientes
2  Insuficientes
3  Suficientes
4  Más que suficientes
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C12  Duración desde inicio relación hasta vivir juntos con última pareja

2 ,2 10,5 10,5
1 ,1 5,3 15,8
2 ,2 10,5 26,3
2 ,2 10,5 36,8
3 ,3 15,8 52,6
1 ,1 5,3 57,9
1 ,1 5,3 63,2
3 ,3 15,8 78,9
1 ,1 5,3 84,2
1 ,1 5,3 89,5
2 ,2 10,5 100,0

19 1,6 100,0
1181 98,4
1200 100,0

1  <6m-6m
2
3
10
12
18
24
36
72
96
98
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C14  Trabajaba Vd./pareja/esposa antes de vivir juntos

12 1,0 63,2 63,2
7 ,6 36,8 100,0

19 1,6 100,0
1181 98,4
1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C15  Tiempo que la pareja ha trabajado fuera del hogar desde que viven juntos

8 ,7 44,4 44,4

4 ,3 22,2 66,7

3 ,3 16,7 83,3
3 ,3 16,7 100,0

18 1,5 100,0
1181 98,4

1 ,1
1182 98,5
1200 100,0

1  Nada
2  Menos de
mayoría tiempo
3  Mayoría tiempo
4  Todo tiempo
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C16  Mejor casado a vivir en pareja para recibir dinero de familia

111 9,3 9,9 9,9
253 21,1 22,6 32,6
515 42,9 46,1 78,6
239 19,9 21,4 100,0

1118 93,2 100,0
82 6,8

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C17  Sientes más seguridad futura viviendo casado que en pareja

128 10,7 11,2 11,2
286 23,8 25,1 36,3
485 40,4 42,5 78,8
242 20,2 21,2 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C18  Matrimonio institución pasada de moda

389 32,4 33,4 33,4
534 44,5 45,8 79,2
169 14,1 14,5 93,7

74 6,2 6,3 100,0
1166 97,2 100,0

34 2,8
1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C19  Casandote limitas intimar emocionalmente con otras personas

137 11,4 12,1 12,1
331 27,6 29,3 41,5
491 40,9 43,5 85,0
169 14,1 15,0 100,0

1128 94,0 100,0
72 6,0

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C20  Actualmente, difícil encontrar pareja ideal

102 8,5 9,2 9,2
340 28,3 30,6 39,8
442 36,8 39,8 79,6
227 18,9 20,4 100,0

1111 92,6 100,0
89 7,4

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C21  Matrimonio limita desarrollo individial de personalidad

271 22,6 24,6 24,6
500 41,7 45,5 70,1
254 21,2 23,1 93,2

75 6,3 6,8 100,0
1100 91,7 100,0

100 8,3
1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C22  Mayoría personas se casan por seguridad afectiva del matrimonio

174 14,5 15,9 15,9
395 32,9 36,1 52,1
422 35,2 38,6 90,7
102 8,5 9,3 100,0

1093 91,1 100,0
107 8,9

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C23  Matrimonio institución imprescindible para pleno desarrollo personal

302 25,2 26,4 26,4
468 39,0 40,9 67,4
274 22,8 24,0 91,3

99 8,3 8,7 100,0
1143 95,3 100,0

57 4,8
1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C24  Sin casarse, persona no puede ser feliz

534 44,5 45,8 45,8
474 39,5 40,7 86,5
107 8,9 9,2 95,7

50 4,2 4,3 100,0
1165 97,1 100,0

35 2,9
1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C25  Grado de importancia de estar casado antes de tener hijos

169 14,1 14,3 14,3
217 18,1 18,4 32,7
449 37,4 38,1 70,8
345 28,8 29,2 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Nada importante
2  Poco importante
3  Importante
4  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C26  Edad ideal para casarse

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
7 ,6 ,6 ,8
5 ,4 ,5 1,3

87 7,3 7,9 9,2
14 1,2 1,3 10,4
37 3,1 3,4 13,8
72 6,0 6,5 20,3
96 8,0 8,7 29,0

369 30,8 33,5 62,5
63 5,3 5,7 68,2
72 6,0 6,5 74,7
69 5,8 6,3 81,0
14 1,2 1,3 82,2

153 12,8 13,9 96,1
2 ,2 ,2 96,3
3 ,3 ,3 96,6
6 ,5 ,5 97,1

15 1,3 1,4 98,5
1 ,1 ,1 98,5
2 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,8
5 ,4 ,5 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1103 91,9 100,0
97 8,1

1200 100,0

15
17
18  18-20añ
19
20
21  21-25añ
22
23
24
25
26  26-30añ
27
28
29
30
31  31-35añ
32
33
35
36  36-40añ
38
39
40
45  46añ-más
51
54
57
65
80
95
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C28  Grado de importancia de tener hijos

23 1,9 1,9 1,9
11 ,9 ,9 2,9
23 1,9 1,9 4,8
23 1,9 1,9 6,8
25 2,1 2,1 8,9
98 8,2 8,3 17,1
72 6,0 6,1 23,2

120 10,0 10,1 33,3
168 14,0 14,2 47,5
119 9,9 10,0 57,6
503 41,9 42,4 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

0  0.Nada importante
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10.Muy importante
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C30  Si en pareja estable la mujer queda embarazada es mejor casarse

170 14,2 15,0 15,0
320 26,7 28,2 43,2
433 36,1 38,2 81,4
211 17,6 18,6 100,0

1134 94,5 100,0
66 5,5

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C31  Lo mejor es estar bien asentado económicamente antes de formar hogar

32 2,7 2,7 2,7
113 9,4 9,6 12,3
670 55,8 56,8 69,1
365 30,4 30,9 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C32  Antes de casarse mejor haber tenido varias relaciones íntimas

238 19,8 21,7 21,7
439 36,6 39,9 61,6
311 25,9 28,3 89,9
111 9,3 10,1 100,0

1099 91,6 100,0
101 8,4

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C33  El amor debe estar por encima de lo práctico. Si dos personas se quieren

deberían formar hogar

38 3,2 3,3 3,3
157 13,1 13,5 16,7
582 48,5 50,0 66,7
388 32,3 33,3 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  Muy Desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C34  Fidelidad

17 1,4 1,4 1,4
215 17,9 18,0 19,4
963 80,3 80,6 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C35  Ingresos adecuados

63 5,3 5,3 5,3
550 45,8 46,3 51,6
576 48,0 48,4 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C36  Pertenecer mismo medio social

448 37,3 38,3 38,3
481 40,1 41,1 79,4
241 20,1 20,6 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C37  Respeto y aprecio mutuo

12 1,0 1,0 1,0
266 22,2 22,5 23,5
903 75,3 76,5 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C38  Compartir mismas creencias religiosas

502 41,8 42,7 42,7
383 31,9 32,5 75,2
292 24,3 24,8 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C39  Buenas condiciones vivienda

101 8,4 8,6 8,6
638 53,2 54,2 62,7
439 36,6 37,3 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C40  Acuerdo en cuestiones políticas

745 62,1 64,2 64,2
269 22,4 23,2 87,4
146 12,2 12,6 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C41  Comprensión y tolerancia

14 1,2 1,2 1,2
311 25,9 26,3 27,5
857 71,4 72,5 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C42  Vivir independientemente de familias respectivas

170 14,2 14,5 14,5
425 35,4 36,2 50,6
580 48,3 49,4 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C43  Relación sexual satisfactoria

37 3,1 3,2 3,2
373 31,1 32,0 35,2
755 62,9 64,8 100,0

1165 97,1 100,0
35 2,9

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C44  Compartir quehaceres domésticos

219 18,3 18,6 18,6
557 46,4 47,2 65,8
404 33,7 34,2 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C45  Hijos

74 6,2 6,2 6,2
321 26,8 27,0 33,3
792 66,0 66,7 100,0

1187 98,9 100,0
13 1,1

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C46  Gustos e intereses communes

167 13,9 14,2 14,2
574 47,8 48,9 63,1
434 36,2 36,9 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  No muy importante
2  Bastante importante
3  Muy importante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C47  Niño necesita hogar con padre y madre para crecer felizmente

1031 85,9 87,4 87,4
148 12,3 12,6 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C48  Parientes separados o divorciados

724 60,3 61,5 61,5
235 19,6 19,9 81,4
219 18,3 18,6 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Ninguno
2  Uno
3  Más de uno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C49  Amigos separados o divorciados

640 53,3 54,8 54,8
138 11,5 11,8 66,6
390 32,5 33,4 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Ninguno
2  Uno
3  Más de uno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C50  Número ideal de hijos para su familia

23 1,9 2,0 2,0
63 5,3 5,4 7,4

655 54,6 56,6 64,0
297 24,8 25,6 89,6

90 7,5 7,8 97,4
16 1,3 1,4 98,8

7 ,6 ,6 99,4
1 ,1 ,1 99,5
3 ,3 ,3 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

0  Ningún hijo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
10  10 o más
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C52  Mujer debe o no debe tener hijos para sentirse realizada

505 42,1 44,5 44,5
630 52,5 55,5 100,0

1135 94,6 100,0
65 5,4

1200 100,0

1  Debe tener hijos
2  No necesario
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C53  Número de embarazos

146 12,2 23,9 23,9
72 6,0 11,8 35,6

146 12,2 23,9 59,5
106 8,8 17,3 76,8

69 5,8 11,3 88,1
29 2,4 4,7 92,8
20 1,7 3,3 96,1
12 1,0 2,0 98,0

5 ,4 ,8 98,9
2 ,2 ,3 99,2
2 ,2 ,3 99,5
1 ,1 ,2 99,7
1 ,1 ,2 99,8
1 ,1 ,2 100,0

612 51,0 100,0
566 47,2

22 1,8
588 49,0

1200 100,0

0  Ninguno
1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho o más
9
11
12
14
25
Total

Valid

98  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C55  Acuerdo con: Planificar número de hijos o fecha de nacimiento

42 3,5 3,6 3,6
95 7,9 8,0 11,6

132 11,0 11,2 22,8
504 42,0 42,6 65,4
409 34,1 34,6 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

1  Muy contra
2  Más bien contra
3  Indiferente
4  Más bien favor
5  Muy favor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C56  Número de hijos que debe tener un matrimonio

182 15,2 15,8 15,8

969 80,8 84,2 100,0

1151 95,9 100,0
49 4,1

1200 100,0

1  Los que vengan
2  Deciden
cuando/cuántos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C57  Interrupción

213 17,8 19,2 19,2
898 74,8 80,8 100,0

1111 92,6 100,0
89 7,4

1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C58  Preservativo

434 36,2 38,9 38,9
682 56,8 61,1 100,0

1116 93,0 100,0
84 7,0

1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C59  Lavado vaginal

35 2,9 3,2 3,2
1067 88,9 96,8 100,0
1102 91,8 100,0

98 8,2
1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C60  Continencia Periódica

77 6,4 7,0 7,0
1023 85,3 93,0 100,0
1100 91,7 100,0

100 8,3
1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  ´Ogino´

97 8,1 8,8 8,8
1007 83,9 91,2 100,0
1104 92,0 100,0

96 8,0
1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C62  La Píldora

274 22,8 24,5 24,5
843 70,3 75,5 100,0

1117 93,1 100,0
83 6,9

1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C63  Inyecciones

14 1,2 1,3 1,3
1097 91,4 98,7 100,0
1111 92,6 100,0

89 7,4
1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64  Diafragma

16 1,3 1,4 1,4
1094 91,2 98,6 100,0
1110 92,5 100,0

90 7,5
1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C65  DIU

71 5,9 6,4 6,4
1040 86,7 93,6 100,0
1111 92,6 100,0

89 7,4
1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C66  Otros

51 4,3 5,5 5,5
869 72,4 94,5 100,0
920 76,7 100,0
280 23,3

1200 100,0

1  Ha utilizado
2  No ha utilizado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C67  Noviazgos deberían ser largos para novios conocerse bien

225 18,8 19,5 19,5
437 36,4 37,9 57,5
391 32,6 33,9 91,4

99 8,3 8,6 100,0
1152 96,0 100,0

48 4,0
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C68  Novios no deberían casarse hasta tener porvenir resuelto

84 7,0 7,1 7,1
240 20,0 20,4 27,5
628 52,3 53,3 80,8
226 18,8 19,2 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C69  Mujer casada debe trabajar aunque no sea necesario para sostenimiento hogar

155 12,9 13,6 13,6
369 30,8 32,5 46,1
474 39,5 41,7 87,8
139 11,6 12,2 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C70  Mujer casada debe tener amigas y entrar y salir sola cuando quiera

160 13,3 13,7 13,7
272 22,7 23,3 37,0
576 48,0 49,4 86,4
158 13,2 13,6 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C71  Lo más importante para mujer es casarse y fundar hogar

306 25,5 26,2 26,2
401 33,4 34,4 60,6
344 28,7 29,5 90,1
116 9,7 9,9 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C72  Sí hay hijos, padres deben continuar viviendo juntos aunque no se lleven bien

386 32,2 33,8 33,8
408 34,0 35,8 69,6
268 22,3 23,5 93,1

79 6,6 6,9 100,0
1141 95,1 100,0

59 4,9
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C73  Hay trabajos de hombres y de mujeres y no deben mezclarse

290 24,2 25,1 25,1
331 27,6 28,6 53,7
416 34,7 36,0 89,6
120 10,0 10,4 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Algo desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C74  Reparar cosas estropeadas

321 26,8 36,4 36,4
215 17,9 24,4 60,8
245 20,4 27,8 88,5

69 5,8 7,8 96,4
32 2,7 3,6 100,0

882 73,5 100,0
282 23,5

36 3,0
318 26,5

1200 100,0

1  Varón casi siempre
2  Varón principalm.
3  Dos igual
4  Mujer principalm.
5  Mujer casi siempre
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C75  Pagar facturas

169 14,1 18,5 18,5
135 11,3 14,8 33,3
418 34,8 45,8 79,2
137 11,4 15,0 94,2

53 4,4 5,8 100,0
912 76,0 100,0
282 23,5

6 ,5
288 24,0

1200 100,0

1  Varón casi siempre
2  Varón principalm.
3  Dos igual
4  Mujer principalm.
5  Mujer casi siempre
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C76  Tomar decisiones más importantes para familia (comprar/vender una casa,

tomar/dejar empleo, ciudad residencia, etc)

78 6,5 8,6 8,6
75 6,3 8,3 16,8

706 58,8 77,7 94,5
36 3,0 4,0 98,5
14 1,2 1,5 100,0

909 75,8 100,0
282 23,5

9 ,8
291 24,3

1200 100,0

1  Varón casi siempre
2  Varón principalm.
3  Dos igual
4  Mujer principalm.
5  Mujer casi siempre
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C77  Decidir amigos/familiares para salir

23 1,9 2,6 2,6
30 2,5 3,3 5,9

813 67,8 90,4 96,3
27 2,3 3,0 99,3

6 ,5 ,7 100,0
899 74,9 100,0
282 23,5

19 1,6
301 25,1

1200 100,0

1  Varón casi siempre
2  Varón principalm.
3  Dos igual
4  Mujer principalm.
5  Mujer casi siempre
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C78  Decidir colegio para hijos

14 1,2 1,7 1,7
11 ,9 1,3 3,0

661 55,1 80,0 83,1
107 8,9 13,0 96,0

33 2,8 4,0 100,0
826 68,8 100,0
282 23,5

92 7,7
374 31,2

1200 100,0

1  Varón casi siempre
2  Varón principalm.
3  Dos igual
4  Mujer principalm.
5  Mujer casi siempre
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C79  Ayudar a hijos en estudios

47 3,9 5,9 5,9
61 5,1 7,7 13,6

457 38,1 57,6 71,2
164 13,7 20,7 91,9

64 5,3 8,1 100,0
793 66,1 100,0
282 23,5
125 10,4
407 33,9

1200 100,0

1  Varón casi siempre
2  Varón principalm.
3  Dos igual
4  Mujer principalm.
5  Mujer casi siempre
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D9  Ayuda/ba esposo/pareja en cosas de la casa

215 17,9 42,2 42,2
191 15,9 37,5 79,8
103 8,6 20,2 100,0
509 42,4 100,0
566 47,2
125 10,4
691 57,6

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  Habitualmente
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D10  Número de hermanos/as

91 7,6 7,6 7,6
207 17,3 17,3 24,9
246 20,5 20,5 45,4
199 16,6 16,6 62,0
138 11,5 11,5 73,5
105 8,8 8,8 82,3

78 6,5 6,5 88,8
49 4,1 4,1 92,9
39 3,3 3,3 96,2
19 1,6 1,6 97,7
10 ,8 ,8 98,6

9 ,8 ,8 99,3
3 ,3 ,3 99,6
3 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho o más
9
10
11
12
13
14
16
19
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D12  Relación cálida y segura para madre trabajadora/hijos puede ser igual que madre
no trabajadora/hijos

122 10,2 10,4 10,4
333 27,8 28,5 38,9
521 43,4 44,6 83,5
193 16,1 16,5 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D13  Niño en edad preescolar puede sufrir si madre trabaja

141 11,8 12,4 12,4
367 30,6 32,2 44,6
515 42,9 45,2 89,7
117 9,8 10,3 100,0

1140 95,0 100,0
60 5,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D14  Mujeres prefieren hogar e hijos a un trabajo

170 14,2 15,2 15,2
345 28,8 30,9 46,2
444 37,0 39,8 86,0
156 13,0 14,0 100,0

1115 92,9 100,0
85 7,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D15  Ser ama de casa es tan satisfactorio como trabajar por sueldo

167 13,9 15,1 15,1
339 28,3 30,6 45,6
429 35,8 38,7 84,3
174 14,5 15,7 100,0

1109 92,4 100,0
91 7,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D16  Para mujer la mejor foma de ser independiente es tener empleo

69 5,8 6,1 6,1
195 16,3 17,1 23,2
613 51,1 53,8 76,9
263 21,9 23,1 100,0

1140 95,0 100,0
60 5,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D17  Marido y mujer deben contribuir a ingresos hogar

38 3,2 3,3 3,3
156 13,0 13,6 16,9
689 57,4 60,0 76,9
265 22,1 23,1 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy Acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D18  Acuerdo con frases sobre amor hacia nuestros padres

964 80,3 82,0 82,0

212 17,7 18,0 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Amar padres,sin
depender
cualidades/defectos
2  Amar/respetar
padres dependiendo
actitudes/conducta
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D19  Mejor frase que describe responsabilidades de padres con hijos

903 75,3 76,2 76,2

194 16,2 16,4 92,6

88 7,3 7,4 100,0
1185 98,8 100,0

15 1,3
1200 100,0

1  Padres sacrificarse
por hijos
2  Padres no deben
sacrificarse por hijos
3  Ninguna de las dos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D20  1ª cualidad más importante

440 36,7 36,9 36,9
88 7,3 7,4 44,3
82 6,8 6,9 51,2

263 21,9 22,1 73,3
37 3,1 3,1 76,4

164 13,7 13,8 90,2
9 ,8 ,8 90,9

15 1,3 1,3 92,2
30 2,5 2,5 94,7

7 ,6 ,6 95,3
55 4,6 4,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Buenos modales
2  Independencia
3  Gusto trabajo
4  Responsabilidad
5  Imaginación
6  Tolerancia
7  Sobriedad
8  Determinación
9  Fé religiosa
10  Abnegación
11  Obediencia
12  Ninguno
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D22  2ª cualidad más importante

111 9,3 9,3 9,3
68 5,7 5,7 15,1

206 17,2 17,3 32,4
303 25,3 25,5 57,9

65 5,4 5,5 63,3
261 21,8 22,0 85,3

20 1,7 1,7 87,0
33 2,8 2,8 89,7
47 3,9 4,0 93,7
20 1,7 1,7 95,4
53 4,4 4,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Buenos modales
2  Independencia
3  Gusto trabajo
4  Responsabilidad
5  Imaginación
6  Tolerancia
7  Sobriedad
8  Determinación
9  Fé religiosa
10  Abnegación
11  Obediencia
12  Ninguno
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D24  3ª cualidad más importante

137 11,4 11,6 11,6
69 5,8 5,8 17,5

104 8,7 8,8 26,3
199 16,6 16,9 43,1

61 5,1 5,2 48,3
271 22,6 23,0 71,3

52 4,3 4,4 75,7
57 4,8 4,8 80,5
70 5,8 5,9 86,4
35 2,9 3,0 89,4

121 10,1 10,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  Buenos modales
2  Independencia
3  Gusto trabajo
4  Responsabilidad
5  Imaginación
6  Tolerancia
7  Sobriedad
8  Determinación
9  Fé religiosa
10  Abnegación
11  Obediencia
12  Ninguno
Total

Valid

13  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D26  Esposos/as tengan aventura fuera del matrimonio

682 56,8 57,8 57,8
117 9,8 9,9 67,7

90 7,5 7,6 75,3
62 5,2 5,3 80,6

124 10,3 10,5 91,1
42 3,5 3,6 94,7
29 2,4 2,5 97,1
20 1,7 1,7 98,8

6 ,5 ,5 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  1.Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10.Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D28  Relaciones sexuales antes de matrimonio

313 26,1 26,6 26,6
51 4,3 4,3 31,0
51 4,3 4,3 35,3
45 3,8 3,8 39,1

156 13,0 13,3 52,4
66 5,5 5,6 58,0
83 6,9 7,1 65,1

102 8,5 8,7 73,8
52 4,3 4,4 78,2

256 21,3 21,8 100,0
1175 97,9 100,0

25 2,1
1200 100,0

1  1.Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10.Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D30  El divorcio

267 22,3 22,5 22,5
65 5,4 5,5 27,9
49 4,1 4,1 32,0
53 4,4 4,5 36,5

209 17,4 17,6 54,1
90 7,5 7,6 61,6
96 8,0 8,1 69,7

123 10,3 10,3 80,1
53 4,4 4,5 84,5

184 15,3 15,5 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  1.Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10.Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D32  El aborto

407 33,9 34,5 34,5
105 8,8 8,9 43,4
113 9,4 9,6 53,0

72 6,0 6,1 59,1
181 15,1 15,3 74,4

63 5,3 5,3 79,7
74 6,2 6,3 86,0
64 5,3 5,4 91,4
18 1,5 1,5 93,0
83 6,9 7,0 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

1  1.Nunca
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10.Siempre
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D34  Salud de madre en riesgo por embarazo

988 82,3 86,9 86,9
149 12,4 13,1 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D35  Existen posibilidades de que el niño nazca disminuído

909 75,8 80,6 80,6
219 18,3 19,4 100,0

1128 94,0 100,0
72 6,0

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D36  Mujer no está casada

224 18,7 20,1 20,1
893 74,4 79,9 100,0

1117 93,1 100,0
83 6,9

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D37  Matrimonio no quiere tener hijos

234 19,5 20,6 20,6
903 75,3 79,4 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

1  Sí
2  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E9  Sexo del entrevistado

566 47,2 47,2 47,2
634 52,8 52,8 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

35 2,9 2,9 2,9
45 3,8 3,8 6,7
18 1,5 1,5 8,2
27 2,3 2,3 10,4
20 1,7 1,7 12,1
26 2,2 2,2 14,3
15 1,3 1,3 15,5
29 2,4 2,4 17,9
22 1,8 1,8 19,8
34 2,8 2,8 22,6
25 2,1 2,1 24,7
25 2,1 2,1 26,8
33 2,8 2,8 29,5
19 1,6 1,6 31,1
30 2,5 2,5 33,6
25 2,1 2,1 35,7
17 1,4 1,4 37,1
18 1,5 1,5 38,6
18 1,5 1,5 40,1
18 1,5 1,5 41,6
18 1,5 1,5 43,1
20 1,7 1,7 44,8
23 1,9 1,9 46,7
10 ,8 ,8 47,5
19 1,6 1,6 49,1
22 1,8 1,8 50,9
22 1,8 1,8 52,8
18 1,5 1,5 54,3
14 1,2 1,2 55,4
18 1,5 1,5 56,9
18 1,5 1,5 58,4
18 1,5 1,5 59,9
32 2,7 2,7 62,6
13 1,1 1,1 63,7
14 1,2 1,2 64,8
14 1,2 1,2 66,0
16 1,3 1,3 67,3
16 1,3 1,3 68,7
18 1,5 1,5 70,2
14 1,2 1,2 71,3
21 1,8 1,8 73,1
20 1,7 1,7 74,8
32 2,7 2,7 77,4
15 1,3 1,3 78,7
19 1,6 1,6 80,3
20 1,7 1,7 81,9
21 1,8 1,8 83,7
18 1,5 1,5 85,2
13 1,1 1,1 86,3

18
19
20
21
22
23
24
25
26  26-40
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41  41-60
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61  61 y más
62
63
64
65
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

311 25,9 25,9 25,9
742 61,8 61,8 87,8

23 1,9 1,9 89,7
17 1,4 1,4 91,1

7 ,6 ,6 91,7
100 8,3 8,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

477 39,8 40,1 40,1

427 35,6 35,9 76,0

234 19,5 19,7 95,6

29 2,4 2,4 98,1

15 1,3 1,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E14  Número de miembros hogar/familia

75 6,3 6,3 6,3
249 20,8 20,8 27,0
228 19,0 19,0 46,1
297 24,8 24,8 70,9
169 14,1 14,1 85,0

98 8,2 8,2 93,2
40 3,3 3,3 96,5
21 1,8 1,8 98,2
21 1,8 1,8 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Status Ocupacional y Sector Económico del Entrevistado

328 27,3 27,3 27,3
99 8,3 8,3 35,6

205 17,1 17,1 52,7
62 5,2 5,2 57,8
29 2,4 2,4 60,3
25 2,1 2,1 62,3

7 ,6 ,6 62,9
1 ,1 ,1 63,0
7 ,6 ,6 63,6

17 1,4 1,4 65,0
1 ,1 ,1 65,1

12 1,0 1,0 66,1
3 ,3 ,3 66,3

79 6,6 6,6 72,9
24 2,0 2,0 74,9

9 ,8 ,8 75,7
24 2,0 2,0 77,7
34 2,8 2,8 80,5

111 9,3 9,3 89,8
34 2,8 2,8 92,6

2 ,2 ,2 92,8
24 2,0 2,0 94,8

2 ,2 ,2 94,9
10 ,8 ,8 95,8

5 ,4 ,4 96,2
38 3,2 3,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E17  Status Ocupacional y Sector Económico del cabeza de familia

3 ,3 ,3 ,3
2 ,2 ,2 ,4

337 28,1 28,2 28,6
1 ,1 ,1 28,7

32 2,7 2,7 31,4
30 2,5 2,5 33,9
28 2,3 2,3 36,2
13 1,1 1,1 37,3

1 ,1 ,1 37,4
8 ,7 ,7 38,0

18 1,5 1,5 39,5
21 1,8 1,8 41,3

2 ,2 ,2 41,5
27 2,3 2,3 43,7

8 ,7 ,7 44,4
192 16,0 16,1 60,5

39 3,3 3,3 63,7
11 ,9 ,9 64,6
25 2,1 2,1 66,7
45 3,8 3,8 70,5

163 13,6 13,6 84,1
31 2,6 2,6 86,7

4 ,3 ,3 87,0
38 3,2 3,2 90,2
10 ,8 ,8 91,1
14 1,2 1,2 92,2
14 1,2 1,2 93,4
67 5,6 5,6 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

63 5,3 5,4 5,4
1 ,1 ,1 5,5
6 ,5 ,5 6,0
8 ,7 ,7 6,7

21 1,8 1,8 8,5
11 ,9 ,9 9,5

2 ,2 ,2 9,6
23 1,9 2,0 11,6

1 ,1 ,1 11,7
65 5,4 5,6 17,3

141 11,8 12,1 29,4
1 ,1 ,1 29,5

24 2,0 2,1 31,6
2 ,2 ,2 31,8

199 16,6 17,1 48,9
76 6,3 6,5 55,4

7 ,6 ,6 56,0
18 1,5 1,5 57,6
25 2,1 2,2 59,7

118 9,8 10,2 69,9
35 2,9 3,0 72,9

8 ,7 ,7 73,6
167 13,9 14,4 88,0

13 1,1 1,1 89,1
15 1,3 1,3 90,4
22 1,8 1,9 92,3
82 6,8 7,1 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  Nivel educativo del entrevistado

47 3,9 3,9 3,9
285 23,8 23,8 27,8
432 36,0 36,1 63,9

57 4,8 4,8 68,6
45 3,8 3,8 72,4
62 5,2 5,2 77,6

115 9,6 9,6 87,2
76 6,3 6,4 93,6
77 6,4 6,4 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E22  Nivel educativo del padre del entrevistado

134 11,2 11,5 11,5
502 41,8 43,2 54,7
348 29,0 29,9 84,7

14 1,2 1,2 85,9
19 1,6 1,6 87,5
35 2,9 3,0 90,5
40 3,3 3,4 94,0
35 2,9 3,0 97,0
35 2,9 3,0 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1049 87,4 88,1 88,1
17 1,4 1,4 89,5

125 10,4 10,5 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

290 24,2 26,1 26,1
192 16,0 17,3 43,5
276 23,0 24,9 68,3
198 16,5 17,9 86,2
153 12,8 13,8 100,0

1109 92,4 100,0
91 7,6

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

11 ,9 1,6 1,6
279 23,3 40,6 42,2
128 10,7 18,6 60,8
121 10,1 17,6 78,5

56 4,7 8,2 86,6
89 7,4 13,0 99,6

3 ,3 ,4 100,0
687 57,3 100,0
513 42,8

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

2 ,2 ,2 ,2
52 4,3 4,3 4,5

621 51,8 51,8 56,3
354 29,5 29,5 85,8
133 11,1 11,1 96,8

18 1,5 1,5 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
8  NS
9  NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

99 8,3 8,3 8,3
186 15,5 15,5 23,8
477 39,8 39,8 63,5
112 9,3 9,3 72,8
287 23,9 23,9 96,8

23 1,9 1,9 98,7
16 1,3 1,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
6  NS
7  NC
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E28  Provincia donde nació

7 ,6 ,6 ,6
25 2,1 2,1 2,7
26 2,2 2,2 4,9

4 ,3 ,3 5,2
1 ,1 ,1 5,3

27 2,3 2,3 7,5
16 1,3 1,3 8,9
86 7,2 7,2 16,1
24 2,0 2,0 18,1
24 2,0 2,0 20,1
36 3,0 3,0 23,1

8 ,7 ,7 23,8
29 2,4 2,4 26,2
40 3,3 3,4 29,6
48 4,0 4,0 33,6
10 ,8 ,8 34,4

2 ,2 ,2 34,6
44 3,7 3,7 38,3

3 ,3 ,3 38,5
22 1,8 1,8 40,4
17 1,4 1,4 41,8
18 1,5 1,5 43,3
30 2,5 2,5 45,8
22 1,8 1,8 47,7
33 2,8 2,8 50,4
11 ,9 ,9 51,3
24 2,0 2,0 53,4
88 7,3 7,4 60,7
28 2,3 2,3 63,1
30 2,5 2,5 65,6
20 1,7 1,7 67,3

3 ,3 ,3 67,5
35 2,9 2,9 70,4
21 1,8 1,8 72,2
23 1,9 1,9 74,1
13 1,1 1,1 75,2
20 1,7 1,7 76,9
15 1,3 1,3 78,1
12 1,0 1,0 79,1
50 4,2 4,2 83,3

1 ,1 ,1 83,4
16 1,3 1,3 84,8

2 ,2 ,2 84,9
21 1,8 1,8 86,7
62 5,2 5,2 91,9
14 1,2 1,2 93,0
25 2,1 2,1 95,1
13 1,1 1,1 96,2
25 2,1 2,1 98,3

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA
50  Z

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

6 ,5 ,5 ,5
22 1,8 1,8 2,3
27 2,3 2,3 4,6

5 ,4 ,4 5,0
1 ,1 ,1 5,1

24 2,0 2,0 7,1
20 1,7 1,7 8,8
90 7,5 7,5 16,3
20 1,7 1,7 18,0
24 2,0 2,0 20,0
38 3,2 3,2 23,2

7 ,6 ,6 23,8
26 2,2 2,2 26,0
35 2,9 2,9 28,9
45 3,8 3,8 32,7

7 ,6 ,6 33,3
3 ,3 ,3 33,5

43 3,6 3,6 37,1
2 ,2 ,2 37,3

24 2,0 2,0 39,3
17 1,4 1,4 40,7
16 1,3 1,3 42,1
28 2,3 2,3 44,4
19 1,6 1,6 46,0
37 3,1 3,1 49,1
12 1,0 1,0 50,1
24 2,0 2,0 52,1
98 8,2 8,2 60,4
28 2,3 2,3 62,7
30 2,5 2,5 65,2
18 1,5 1,5 66,7

3 ,3 ,3 67,0
36 3,0 3,0 70,0
20 1,7 1,7 71,7
21 1,8 1,8 73,4
14 1,2 1,2 74,6
20 1,7 1,7 76,3
18 1,5 1,5 77,8
10 ,8 ,8 78,6
51 4,3 4,3 82,9

1 ,1 ,1 83,0
17 1,4 1,4 84,4

2 ,2 ,2 84,6
18 1,5 1,5 86,1
69 5,8 5,8 91,9
17 1,4 1,4 93,3
30 2,5 2,5 95,8
10 ,8 ,8 96,6
23 1,9 1,9 98,6

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA
50  Z

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

6 ,5 ,5 ,5
19 1,6 1,6 2,1
31 2,6 2,6 4,7
11 ,9 ,9 5,6
23 1,9 1,9 7,5

135 11,3 11,3 18,8
15 1,3 1,3 20,0
14 1,2 1,2 21,2
29 2,4 2,4 23,6

7 ,6 ,6 24,2
18 1,5 1,5 25,7
23 1,9 1,9 27,6
48 4,0 4,0 31,6
34 2,8 2,8 34,4
23 1,9 1,9 36,3
15 1,3 1,3 37,6
16 1,3 1,3 38,9
25 2,1 2,1 41,0
15 1,3 1,3 42,3
39 3,3 3,3 45,5

9 ,8 ,8 46,3
26 2,2 2,2 48,4

144 12,0 12,0 60,4
26 2,2 2,2 62,6
31 2,6 2,6 65,2
17 1,4 1,4 66,6
38 3,2 3,2 69,8
21 1,8 1,8 71,5
22 1,8 1,8 73,3

9 ,8 ,8 74,1
22 1,8 1,8 75,9
18 1,5 1,5 77,4
10 ,8 ,8 78,3
54 4,5 4,5 82,8
20 1,7 1,7 84,4
15 1,3 1,3 85,7
83 6,9 6,9 92,6
16 1,3 1,3 93,9
41 3,4 3,4 97,3

7 ,6 ,6 97,9
25 2,1 2,1 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
2  AB
3  A
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
18  GR
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
33  O
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

206 17,2 17,2 17,2
41 3,4 3,4 20,6
38 3,2 3,2 23,8
23 1,9 1,9 25,7

194 16,2 16,2 41,8
43 3,6 3,6 45,4
18 1,5 1,5 46,9
72 6,0 6,0 52,9
52 4,3 4,3 57,3
25 2,1 2,1 59,3
96 8,0 8,0 67,3

9 ,8 ,8 68,1
144 12,0 12,0 80,1

31 2,6 2,6 82,7
17 1,4 1,4 84,1
70 5,8 5,8 89,9

121 10,1 10,1 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

102 8,5 8,5 8,5
102 8,5 8,5 17,0
120 10,0 10,0 27,0
257 21,4 21,4 48,5
107 8,9 8,9 57,4
172 14,3 14,3 71,7
178 14,8 14,8 86,6
161 13,4 13,4 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

94 7,8 9,7 9,7
175 14,6 18,0 27,7
246 20,5 25,4 53,1
240 20,0 24,7 77,8
112 9,3 11,5 89,4

70 5,8 7,2 96,6
16 1,3 1,6 98,2
11 ,9 1,1 99,4

6 ,5 ,6 100,0
970 80,8 100,0
230 19,2

1200 100,0

1  < 45000 ptas.
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

140 11,7 11,7 11,7
122 10,2 10,2 21,8
163 13,6 13,6 35,4
158 13,2 13,2 48,6
145 12,1 12,1 60,7
209 17,4 17,4 78,1

74 6,2 6,2 84,3
189 15,8 15,8 100,0

1200 100,0 100,0

,928971
,951246
,962429
,974582
,981848
1,010699
1,076757
1,109778
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
OCUENTR  Status ocupacional del padre del entrevistado del entrevistado

56 4,7 4,7 4,7
368 30,7 30,7 35,3

82 6,8 6,8 42,2
62 5,2 5,2 47,3

328 27,3 27,3 74,7
205 17,1 17,1 91,8

99 8,3 8,3 100,0
1200 100,0 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



OCUCABE  del cabeza de familia

84 7,0 7,0 7,0
633 52,8 53,0 60,0
104 8,7 8,7 68,7

32 2,7 2,7 71,4
3 ,3 ,3 71,6

337 28,1 28,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  Status ocupacional del padre del entrevistado del padre del

entrevistado

69 5,8 5,9 5,9
759 63,3 65,4 71,3
264 22,0 22,7 94,1

6 ,5 ,5 94,6
63 5,3 5,4 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECENTR  Sector económico del entrevistado

632 52,7 52,7 52,7
62 5,2 5,2 57,8
62 5,2 5,2 63,0

355 29,6 29,6 92,6

89 7,4 7,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



SECCABE  Sector económico del cabeza de familia

343 28,6 28,7 28,7
32 2,7 2,7 31,4
80 6,7 6,7 38,0

582 48,5 48,7 86,7

159 13,3 13,3 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  Sector económico del padre del entrevistado

64 5,3 5,5 5,5
6 ,5 ,5 6,0

66 5,5 5,7 11,7

711 59,3 61,2 72,9

315 26,3 27,1 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCEN  del entrevistado

764 63,7 63,9 63,9
279 23,3 23,3 87,2
153 12,8 12,8 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCPA  del padre del entrevistado

984 82,0 84,7 84,7
108 9,0 9,3 94,0

70 5,8 6,0 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

351 29,3 31,7 31,7
276 23,0 24,9 56,5
482 40,2 43,5 100,0

1109 92,4 100,0
91 7,6

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

418 34,8 60,8 60,8
121 10,1 17,6 78,5
148 12,3 21,5 100,0
687 57,3 100,0
513 42,8

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

54 4,5 4,6 4,6
975 81,3 83,9 88,6
133 11,1 11,4 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

285 23,8 24,5 24,5
477 39,8 41,1 65,6
399 33,3 34,4 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

324 27,0 27,0 27,0
536 44,7 44,7 71,7
339 28,3 28,3 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

269 22,4 27,7 27,7
486 40,5 50,1 77,8
215 17,9 22,2 100,0
970 80,8 100,0
230 19,2

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 
 


